中南大学新闻中心主办. 今天是:

中南大學

news.csu.edu.cn

校园新闻 首页

媒体看中南

校园电视

电子校报

精彩专题 校园广播

理论教育

教育视点

电视直播

影视点播

设为首页 | 加入收藏 | 联系我们 | 网站导航 | 我要投稿 | 我要留言

中南博客 图说中南

跳蚤市场

🔍 新闻检索:

检索 高级检索

首页 > 校园新闻 > 综合新闻 > 正文

湘雅二医院刘幼硕教授当选中华医学会老年医学分会青年委员会副主任委员

2009年11月30日 15:35 浏览次数: 次

日前,在中华医学会组织的中华医学会老年医学分会第一届青年委员会成立大会上,湘雅二医院老年医 学科刘幼硕教授在39名候选人中脱颖而出,高票当选为副主任委员,成为北京、上海两地之外唯一一名副主 委(主委由分会主委兼任)。刘幼硕教授同时还在会前举行的第23届"赛克勒中国医师年度奖"(老年医 学)专家评选中以第一名获提名。

刘幼硕教授是湘雅二医院老年内分泌科主任,博士,主任医师,博士生导师,兼任全国老年内分泌学组 成员,担任湖南省老年医学专业委员会常委兼学术秘书多年,还是《中国老年医学杂志》常务编委和多个老 年医学期刊的审稿人。刘幼硕教授是活跃在我国老年医学界一位勤奋严谨、作风踏实、能团结同行一道共同 发展的中青年学者。她是湘雅二医院最年轻的女博士生导师之一,从医22年来一直工作在老年医学临床和科 研第一线,致力于于老年危重症相关内分泌问题以及老年内分泌疾病的临床和研究,为该专业的发展作出了 积极贡献。

刘幼硕教授目前在研负责国家自然科学基金1项,湖南省自然科学基金1项,省级科研项目3项,以第一 作者或通讯作者发表论文60余篇,其中SCI收录和中华系列论文30余篇,副主编专著1部,参编6部。"老年 危重症病情评估和治疗优化方案的研究"获湖南省医学科技进步二等奖,"老年危重症诊治的临床研究及推 广应用" 获湖南省科技进步三等奖,还曾获得中南大学成果奖1项,湘雅二医院成果奖4项,全国优秀论文 奖1项。

自2007年被评选为中南大学重点学科后,湘雅二医院老年内科已连续两年获得湖南省科技进步奖、连续 两次获国家自然科学基金资助,体现了湘雅二医院老年内科学术上的积累和强有力的学术发展势头。本次刘 幼硕教授的当选,向国内学术同行再次很好地展现了湘雅二医院老年医学科中青年专家的风貌。

作者: 杨艳贻 出处:湘雅二医院

【评论】 【打印】 【关闭】

相关新闻

- 湘雅二医院伍汉文教授获糠尿病研究"终身成... (2009-11-17 17:26:46)
- 湘雅二医院、湘雅三医院获中国卫生思想政治... (2009-11-17 17:20:21)
- 3万元"救命钱"3小时后失而复得(2009-11-13 9:48:49)
- 湘雅二医院: 3万元救命钱3个小时失而复得 (2009-11-13 9:47:51)
- 省政府办公厅召开专题会议谋划湘雅二医院发... (2009-11-12 10:21:50)
- 湘雅二医院紧急救治 重症甲流患儿转危为安 (2009-11-11 16:08:17)
- 7岁危重甲感患儿转危为安(2009-11-10 14:51:05)
- 陆前进教授应邀参加美国风湿病学(ACR)... (2009-11-9 11:21:18)
- 北大教授孙东东来湘雅二医院讲授"医疗纠纷... (2009-11-6 9:00:48)
- 四川省彭州市人民医院领导访问湘雅二医院 (2009-11-6 15:22:41)

本周新闻排行

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护